
令和 4 年度自己評価表（指導員） 

 

①に対しての意見 2 件の回答 
十分なスペースです。 

動の活動も伸び伸びできている 

 

 

 

適切ではあるがもっと支援を充実させるには国の規定の人数を見直して欲しいと感じます。 

 

 

 

 



 

③に対しての意見 2 件の回答 
車椅子用のトイレもあり、十分に配慮されています。 

歩行困難な児童対しても安心し介助できる 

④に対しての意見 1 件の回答 
その都度改善策を話し合う事ができています。 



 

⑤に対しての意見 2 件の回答 
保護者からのご意見等は、出来るだけ取り入れています。 

アンケートだけではなく、意見等その都度受けている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑧に対しての意見 2 件の回答 
月に一度研修を行い、記録も残しています。 

今後も児童の対応について等の研修を受講したいと感じる 

 

⑨に対しての意見 1 件の回答 
管理者が介入することで客観的に考えることができている 



 

 

②に対しての意見 1 件の回答 
毎朝の打ち合わせで立案、確認をしています。 



 

⑫に対しての意見 1 件の回答 
子供達の特性上できる活動、楽しめる活動、また時間も限られている為日々の活動はある程度固定化されて

いるが長期休業中は色々な活動を実施できている。 

 

⑬に対しての意見 2 件の回答 
課題については月単位で話し合って決めています。 

静と動の活動を取り入れ行なっている 



 

 

 

⑮に対しての意見 2 件の回答 
話し合いに参加できないパートの職員には記録や日案で把握してもらっています。 

密に行っいると感じる 



 

⑯に対する意見 1 件の回答 
必ず話し合い記録で共有しています。 

 

⑰に対しての意見 1 件の回答 
記録も大切にしています。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

㉑に対しての意見 1 件の回答 
支援学校との連絡は密にできていますが地域の学校との連絡は保護者を通してしている学校もあります 

 

㉒に対しての意見 1 件の回答 
医ケア児は今のところ受け入れた事がありません。 



 

㉓に対しての意見 1 件の回答 
今年度小学一年生の児童を 2人受け入れていますが、保育園や幼稚園との交流はしていません。児童発達

支援事業所との情報交換はできました。 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

㉖に対しての意見 2 件の回答 
交流の為の活動の設定はしていませんが、公園に出かけた際に関わりを持つ事はあります。 

コロナ禍で難しいと感じる 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 



 ㉘に対しての意見 2 件の回答 
迎えの際に話している他、面談を設定して情報を共有しています。 

お迎え時にその都度話せていると感じる 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



㉛に対しての意見 2 件の回答 
子育てだけに留まらず、時には仕事や家庭の相談にも応じています。 

子育てだけではなく、家庭内事情も相談に応じている 

 

㉜に対しての意見 1 件の回答 
研修会やイベントを企画して保護者同士が関われる場を提供しています。 

 

  

 

 

 

 

 

 



㉞に対しての意見 1 件の回答 
SNSやホームページで発信しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



㊲に対しての意見 1 件の回答 
コロナ禍で困難 

 

 

㊴に対しての意見 1 件の回答 
適切に行われている 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



㊸に対しての意見 1 件の回答 
今後の改善につなげるためにもしっかりと行われている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


